

# 交警眼皮下 骑车男子惨遭围殴

## 路人阻拦未果,最终打人者扬长而去

昨天下午,市民杜先生骑电动车行驶到和燕路东井亭公交车站附近时,被一吉普车司机及几名打手暴打。在附近等车的十几名热心乘客和路人极力阻拦,也没能阻止得了,结果杜先生头部受伤,打手扬长而去。

杜先生满头血迹  
快报记者 王觅 摄



### 骑车人“挡道”惹来祸

昨天下午五点半左右,市民杜先生骑电动车行至和燕路东井亭公交车站附近一人行横道时遇到红灯,便停车等待。“就在这时候,我的手机响了,就接了。”杜先生说,很快,信号灯变成绿灯,他一边催促着准备结束通话,一边发动电动车。

“可能绿灯过后,我动作稍微迟了几秒钟,身后一辆车拼命地按喇叭。”杜先生回过头看了一眼,是一辆蓝黑色吉普车,随后他也没有多想,继续向前行驶。

“突然,身后那辆车加大油门,一下从我身边超过,又朝路边猛打了一把方向,将我连人带车擦倒在地上后,停在路边,司机接着下了车。”杜先

生说,他还说明是怎么回事,这名操着东北口音的司机就上前朝他破口大骂。

“我就迟了几秒钟,挡了他一下,他也用不着这样啊!”杜先生觉得委屈,与司机理论起来,“谁知那名司机指着我恶狠狠地说‘你不要走’,接着就掏出手机打电话。”

### 交警路人没拦得住

据杜先生说,当时恰巧有一名交警在附近执勤,发现情况后随即赶了过来,“我心想有交警在场没什么好怕的,该谁的责任一目了然。”

几分钟后,从附近跑出三名男子,“一看就是那个司机打电话喊来的。”杜先生说,那三名男子冲过来,一把将他摞倒,接着就用手中的硬物捅他的头部和后颈。一阵钻心

的剧痛传来,杜先生抱头躲闪,但对方愈发凶狠地朝杜先生身上打去,鲜血溅在地面上,附近乘客和行人看见这一幕,都吓得惊叫起来。

“太吓人了,我看见几个人围着一个人打,手里还握着刀。”路人王先生说,他看清了三名男子手中握着的是没有展开的匕首,几人正用匕首的钝柄,朝倒在地上抱头躲闪的杜先生头部击打。“接着吉普车司机又从车上拿出一根铁棍,朝倒在地上的人背部狠狠打了几下,觉得还不解气,把铁棍摔在一边,接着又一通拳打脚踢。”

杜先生已经被打得几乎昏了过去,交警也没能阻拦得了这猖狂的一幕,附近十几名热心乘客和路人实在看不下去,上前试图将行凶男子拉开,但无济于事。直到杜先生一动不

动,几人才罢手,丢下吉普车迅速消失。

### 警方已掌握车主身份

交警报警后,民警很快赶到现场,但几名男子均不知去向,随后,民警将吉普车扣下,并用警车将杜先生送往附近医院。“太可怕了,这真是把人往死里打啊!”伤者被送走后,不少市民还心有余悸。记者赶到医院时,杜先生脖子已经上了支架,满身鲜血的他吃力地告诉记者,自己的头上和后颈被捅出了几个大口子,正等待医生的进一步诊断。

记者了解到,迈皋桥派出所已经初步掌握了车主的身份信息,目前正对此事进行调查,而受伤的杜先生需要手术治疗。

(卜先生爆料奖 90元)  
快报记者 王觅

## 孩子刚满月 老爸被抓了 咋了? 醉酒打人

快报讯(记者 马晶晶)

孩子满月了,当爹的当然高兴。前晚,南京市民王某大宴宾客,自己也喝得一塌糊涂,和一群同样醉醺醺的朋友打打闹闹,竟将驾驶员暴打一顿。当民警将其带往派出所处理时,王某又骂骂咧咧地朝民警和保安拳打脚踢。

被打的是江北某出租车公司驾驶员沈师傅,他的脸上满是血,额头肿起个鼓鼓的包,脸颊也被打破。“我当时刚从江北带一个乘客到大桥南路,乘客下车后,我站在车旁边等客。”沈师傅说,这时过来一群人,老远就闻到很浓的酒气。身高超过一米八的王某上来要打车,被沈师傅拒绝了。“我是江北的车子,按规定回去时不能带客人。”没想到,对方竟恼羞成怒,三四个人立即挥舞着拳头冲了上来,围着沈师傅就是一顿暴打。

“被打得晕头转向,也不知道过了多长时间。”沈师傅等对方停手,才躲到一旁偷偷报了警。110特巡警很快赶到现场,没想到,王某看到民警后,恶狠狠地说:“我想咬你。”这时,一名保安拿着警棍下了警车,“干嘛,你想打我?”王某举起拳头,对保安后脑勺就是一拳。

两个民警仍然耐心地把他们劝上警车,送往挹江门派出所。在派出所门口,王某突然又举拳朝一名民警打去,民警措手不及,挨了几下,但没有还手。站在旁边的一名保安也被王某踢了一脚。无奈之下,警方只得用辣椒水将其制服。

目前警方正处理此事。  
(于先生爆料奖 50元)

## 恐龙蛋化石? 鸟蛋化石? 还是一块普通石头? 谁能告诉我,这是个啥?



疑似“蛋化石”的石头 快报记者 施向辉 摄

日前,市民高先生在幕府山游玩时,从沙堆里找到一块神奇的石头。这块石头黑黝黝、圆溜溜,外层像是裂开的蛋壳,内层结晶像是蛋黄。“这块石头说不是动物蛋的化石呢!”高先生如获至宝,将这块石头小心藏起。

前两天大雨过后,市民高先生带着儿子和侄女来到幕府山西麓临江的一侧游玩,在接近山顶的一片沙地里,发现一颗破损的蛋状黑色石头。高先

生平时喜欢收集奇石,对各种花纹的石头已经见怪不怪,可这样的石头还是第一次见到,“焦黑焦黑的,形状和鸭蛋差不多,缺掉一块,露出中间的部分像是蛋黄!”高先生的儿子和小侄女对恐龙一类的古生物颇感兴趣,认为这很可能是一枚珍贵的恐龙蛋化石!高先生猜测,这个蛋个头略小,更像是鸟类的卵。

高先生担心横生枝节,这几天都把石头小心藏着,回家后只

给妻子看过。为了验明“宝贝”的身份,昨天下午,高先生带着石头来到快报,希望能借快报找到高人给个答案。“当时我在发现化石不远的地方还有一大片黑色的岩石,和我这个化石一样黑,像是被火烧焦的一样,两者之间是否存在联系?”

记者从中科院南京地质古生物研究所的专家口中了解到,通常化石只存在于沉积岩中,火成岩、变质岩中一般不会有化石。根据目前的科研成果,在恐龙生存的白垩纪幕府山的位置火山活动频繁,这样的环境不适合化石产生。“目前南京地区从没有发现过恐龙蛋,迄今为止,江苏境内只于上世纪70年代在溧阳发现过一窝共12个恐龙蛋化石。”

目前基本排除这枚石头是恐龙蛋的可能性。至于是不是鸟蛋化石,专家表示,“如果是直接从岩层中取出,就能根据岩层的年代判断是否是蛋化石了。”如今,专家需要亲眼看到石头,才能准确判断是否是鸟蛋。

(高先生爆料奖 60元)  
快报记者 是钟寅

## 产检途中 胎儿摔没了

快报讯(记者 是钟寅)刘小姐怀孕两个多月,昨天上午在去医院做产前检查的路上,不慎滑倒。好心路人一看情况不妙,连忙将她送往医院抢救。经抢救,刘小姐最终还是没能保住孩子。

昨天上午10点左右,南京火车站西侧的公交站走来一位年轻女子,女子脸色微微有些发白,可能是又热又湿的

气候让她轻微中暑。忽然,这位女子脚下软,直接坐到地上。女子的脸色顿时痛苦不堪,脸色变得更白,额角也渗出汗水。路过的两位中年妇女看到这一幕,上前询问摔倒的女子是否需要帮助。女子欲言又止:“没……没事……”两位妇女仍不放心,此时年轻女子的裙下渗出血迹,情况似乎不好。在两位妇女的追问下,年轻女子才道

出,自己住在浦口,目前怀有两个月身孕,当天特意从江北赶到市区,来做产前检查的。“你还说没事啊!弄不好要流产呢!”妇女帮她拨打120急救,救护车赶到后,妇女将其搀扶上车。随后,女子被送到省妇幼保健院。经检查,该女子意外流产,未能保住孩子,所幸抢救及时,大人基本无碍。  
(王先生爆料奖 40元)

## 骗子QQ号 莫名成了“换钱热线” 顿起贪心,狂骗留学生被抓

自己的QQ号被登在了兑换韩元的网站上,王亮得知之后,将计就计伪装成兑换钱的代理商,骗取一些留学生的信任,在短短几天,就骗来了好几万,得手之后,王亮就玩起了失踪。

这个王亮今年27岁,专科毕业,工作轻松,工资2000多块钱。王亮嫌钱少,一天到晚想着做生意赚大钱。

今年年初,他在网络上发了个帖子,声称自己在寻找急需资金,现在在寻找合作伙伴,他将给予50%的利息回报。南京人杨明随后发现了这个帖子,抱着试试看的心态约了王亮。

“他说是网络游戏,我负责投资,他来经营,两年后本金归还,盈利五五分成!”杨明说,对方态度很诚恳,就给了他15000元,对方还把身份证交给了他保管。随后几天,王亮又以帮忙办POS机为由弄来了杨明朋友4000元。不过,钱一拿到手,王亮就玩起了失踪。之后,杨明发现王亮的另一个帖子,将王亮抓到。为了脱身,王亮写下了一份承诺书,承诺两年之内把钱还掉。

今年2月底,王亮意外发现自己的QQ被很多人加为好友,都是谈到“换钱”的。王亮也不管三七二十一,马上全部接收,从那些网友和他聊天的内容来看,他知道自己的QQ被专做兑换韩

元的版主错登在了网上。既来之则安之,王亮一边恶补关于韩元兑换的程序和行情,一边装作自己就是代理商和那些留学生聊天。

于红就是其中一个留学生,她正在韩国某大学攻读研究生,平常都是在网上兑换韩元。“这个人给出的价格便宜很多,而且说话很懂行,我就相信他了,给他汇了两万!”于红说。

此后几天,她一直在关注自己的账户,但是没有一点消息,再和这个人联系时,却没有得到任何音讯。和于红有同样经历的人还有同样在韩国读大学的小眉,她被骗了一万五。

就在王亮疯狂骗钱时,“换钱版”的版主发现了自己的失误,马上在版上发表声明,并建议受害人报警。这个时候,于红她们才意识到受骗了,除了报警之外,于红还在网上展开人肉搜索,这个帖子同样被杨明发现,他立即和于红联系,并提供了王亮的真实姓名和其他一些基本情况。而此时,王亮正带着女朋友到处游玩。3月中旬,王亮在网吧上网时,被杨明找到,并逼着他还钱,就在两人争执时,警察赶到,将王亮抓获。

日前,王亮以涉嫌诈骗罪被雨花台区检察院起诉。(文中人物系化名)

通讯员 叶君 快报记者 李梦雅

## 为少交过路费 11座变7座 弄巧成拙,被罚了1000元

快报讯(通讯员 陈培记者 田雪亭)为少交过桥过路费,驾驶员郭某自作聪明,将原本11座车子的行驶证私自改成了7座车,没想到得不偿失,被沪宁高速交警大队民警抓个正着,罚款1000元。

7月9日上午10时许,郭某驾驶一辆车号为豫A DQ×××的江淮客车从苏州驶往河南,路过沪宁高速南京马群收费站时,交警大队民警陈素祥发现车上乘坐人员较多,即拦车检查。经过清点,发现该车并没有超员,于是让驾驶员出示驾驶证、行驶证,结果老陈一下子就

看出了问题:这车上的座位肯定不止这么多,怎么行驶证上却注明是7座呢。再仔细一数,该车是11座。见被民警识破,驾驶员郭某不得不低头承认错误。原来,郭某在河南登封找人克隆了一本假行驶证,除了核定载客人数由11人改为7人以外,其他和原件是一模一样。这样做是为了少交过路费,7座的车比11座的车要便宜多了。

见此情况,民警责令其按照11座标准缴纳了过路费,并将其带回大队,按照使用伪造的机动车行驶证对其处以1000元罚款。

## 专治青春痘

南京青春痘治疗中心采用各种尖端治疗仪,内清毒素,外拔痘栓,病理病根同步祛除,吞噬体内堆积的多种色素,调节胶原组织,抑制氨基酸酶活性,并阻断黑色素的形成,彻底祛痘、平疤、祛斑、促进皮肤细胞新陈代谢,对青春痘、痤疮疤痕、痘印、凹坑、黑头、粉刺、毛孔粗大、色素沉着、色素斑及各种原因引起的疤痕经治疗后均可使肌肤达到洁白细腻的效果。  
喜讯:特邀中大青春痘专家亲诊,治疗费半价。  
注:疗效胜于一切承诺,杜绝反复发作。  
专家热线:025-68676521  
详情登陆:中国疤痕青春痘网www.zgbhqd.com  
地址:南京虎踞南路66-8号 乘21、28、75、134、145路公交车西下。